

采访中,陈淑荣接到在韩国留学的儿子打来的电话,高兴得合不拢嘴。

停在路边几分钟的时间,就有不少市民前来问路。

因开车多年,陈淑荣患上了颈椎病,即使夏天也戴着围巾。

霓虹灯下的“的姐”

在“的姐”的世界里,她和“的哥”们一样,也可以跑夜车,为加班到深夜的乘客送去温暖,给夜幕下的城市添一处光亮,装点出一道温馨的霓虹。

记者日前在市区北园路和通达路交会附近见到了49岁的“的姐”陈淑荣,干练的短发,爽朗的笑声从车里传出来,她和一位乘客热情地告别。“既然遇见了就是缘分,我想让每一位乘客高高兴兴乘车,高高兴兴下车。”陈淑荣说。

驾驶室上贴着“的士标兵”的标签,当记者问起时,陈淑荣不好意思地说,“还有更多比我优秀的姐妹,这个称号属于我这台车子。”

“再过1个小时就可以收工回家了,放心休息吧。”22点,陈淑荣接到在韩国留学的儿子打来的电话,满脸都是幸福的,陈淑荣说,儿子从小到大的懂事倒让她像个孩子,儿子几乎每天晚上都会打电话询问是否已经收工回家,每天关注临沂的天气预报成了儿子的必修课,每当天气不好,儿子都是打电话过来嘱咐她注意安全。

说起安全,陈淑荣说,2003年12月27日晚上8点20分左右,她行驶到市中丘路和陶然路交会附近时,一位长相清秀穿着整洁的小伙子上车去普村。他们一路有说有笑,到达目的地时让她意想不到的事情发生了。

“以前驾驶室车门都是上锁的,就那天没上锁。”陈淑荣说,小伙子从右侧车门下车,绕行到驾驶室附近,伸手要拉开车门,她急忙上锁已经来不及,小伙子钻进驾驶室,用一把20厘米长的双管猎枪顶住了她的太阳穴。

“那时候我也不知道我哪来的胆量,我往后边一撤就把他的胳膊闪到前边去了,我双手使劲抓着他的胳膊。”陈淑荣说,恰巧前面那户人家出来了3个人,拿枪的小伙子把车上的钱和手机拿起来后就匆匆走了。小伙子走后陈淑荣赶紧报了警。那天,处理完事情回到家,已经到了深夜12点。

文/片 本报记者 李丽 褚菲菲

恒大华府 家族大宅 品质之选

“五一”，春夏之交，是歌颂劳动人民勤劳勇敢积极奋斗的日子，佳节将近，为家人购置一间大宅，老少齐聚一堂，享受一家团圆的其乐融融，现已成为很多领袖人群在事业成功之后回馈家人的最好方式，而空中别墅官邸——恒大华府以其奢适大平层的居住优势和卓越的品质从众多项目中脱颖而出，已成为优中选优的至佳之选。

空中别墅官邸 三代同堂的终极居住梦想

当事业走到峰顶，当外在的财富积累到一定阶段，人们愈加渴望回归家庭，从居家的温馨中感悟心灵的宁静与富足。因此，以奢阔空间和居住的舒适度著称的平层大宅，承载着家族领袖内心深处的温情理想。“孩子一天天的长大，父母也逐渐步入老年，总想着有个合适的房子把年势已高的父母接过来一起住。”刚刚成为恒大业主的王先生说，“华府的平层空间很合理，老人孩子不用像住别墅那样上下爬楼，居住起来很方便。”“一直有这样的心愿，看了很多房子，最终在华府实现了”，王先生兴奋地补充。百善孝为先一直是中国人的优良美德，恒大华府深谙中国的居住礼序，悉心关照东方家族生活的舒适度与生活习惯，以空中别墅的轩敞空间将居家的温馨氛围与别墅的豪阔尺度和谐兼顾，子孝母慈，悠享天伦的大家族生活梦想，将会



在这处稀贵空间得以实现。

3.5米超凡层高 超高性价比尺度空间

恒大华府在空间营造上悉心考量，是更加符合大家族生活需要的知性建筑，首创3.5米不凡层高，以更大的空间献予更大的家族。3.5米层高是一个充满想象的魔力空间，它打破平面空间的局限性，通达开阔，动静分离，区域明确，从而使生活分区更为完美，生活空间更为实用舒适。恒大华府以更轩敞的超值空间，纳藏更为丰盛的大家族生活。

湖景园林+丰盛配套 缔造精品豪宅标杆

安家不仅仅买一处房子，更是承载情感和实现生活梦想的地方。“社区环境很美，这片湖景园林让我很心动，会所、商场等配套也很齐全，以后生活会很方便”李太太如是说。市府名门80万方御湖尊邸临沂恒大华府，是恒大集团豪宅系中的最高端作品。秉承集团精品路线，集合奢阔中央内湖、欧陆宫廷园林、铂金会所、潮流商街航母配套等奢致元素于一体，恒大华府成就了临沂高端豪宅标杆之作，必将开启城市人居新时代。项目位居北城新区未来城市中心，多重城市



配套资源于此汇集，交通网路四通八达。教育设施配备齐全，南坊中心幼儿园、临沂一中、临沂四中、临沂十六中等学校护航孩子的教育，从幼儿园到高中，让孩子真正享受家门口的义务教育，不把时间浪费在去学校的路上，还能让家长见证孩子每一个成长的瞬间。真正学区房，真正的华府豪宅！成熟的社区配套和社区管理，让恒大华府的业主真正享受到至尊礼遇，我们坚信，恒大华府不仅给领袖阶层一个改善居住环境，提升居住品质的理想空间，同时又是一处毗邻亲朋好友的温情住所，一处温暖的家的港湾。

无理由退房 购房置业定心丸

2015年4月15日，恒大集团在广州召开新闻发布会，在众多媒体面前隆重宣布：“恒大集团全国所有楼盘实施无理由退房”，此消息一出，立刻轰动了中国整个房地产市场。有业内人士表示，恒大这个举动是以自身做表率，给所有业主和即将购房的购房者一个承诺，让业主百分百放心购房，同时也证明了恒大对自己旗下楼盘的信心。以身作则，身先士卒，作为恒大集团的一份子，临沂恒大华府也拿出自己的诚意，不仅实施无理由退房承诺，也在即将来临的五一节期间，

握手让利巨惠全城。

五大优惠 让利惠全城

在这个劳动者的节日里，恒大华府推出“五大优惠，无理由退房”特惠活动，超低首付7万起，静拥335-1100 实景生态湖景豪宅，送3000元/ 满屋豪装！绝版335 精臻藏豪宅成本价加推，最后20席！仅此一次！770-1100 空中别墅现房发售，先到先得！更有本周5套一口价特价房额外85折，机会难得，不可错过！既然让利，必有奖品，五一期间来访即可参与抽奖，最高可赢洗衣机！

(王文卿)